
27 
 

 الوحدة الثالثة

 99999الأعداد ضمن 

 9999الدرس الأول: مراجعة الأعداد ضمن 

 السؤال الأول: ضع إشارة ) < ، > ، = ( في             لتصبح العلقة صحيحة:

7612  612   3009  3000  +9 

8871  8870   7000  5999 

5032  3052   9251  9215 

 السؤال الثاني: )أ( رتِّب الأعداد التالية تصاعديا :
1) 8530 - 4932 - 958 - 9521 
 ………  ………  ………  ……… 

 )ب( رتب الأعداد التالية تنازليا :
1) 6598 - 582 - 7799 - 9977 
 ………  ………  ………  ……… 

 منازل يكون فيه: 4السؤال الثالث: اكتب أي عدد يتكون من 
 ……………  700( يساوي 7قيمة الرقم ) (1

 ……………  (8)( يساوي 8قيمة الرقم ) (2
 …………… 2000( يساوي 2قيمة الرقم ) (3

 ……………            50( تساوي5قيمة الرقم) (4

  السؤال الرابع: ضع العدد المناسب في      :

 

 

3510 4100 4286 + - 

6000 3527 1252 + - 
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 99999الدرس الثاني: الأعداد ضمن 

 الأول: مثِّل الأعداد على لوحة المنازل: السؤال
 [9 5 4 0 8 ] 

 عشرات الألوف آحاد الألوف مئات عشرات آحاد

     
 [4 8 3 9 3 ] 

 عشرات الألوف آحاد الألوف مئات عشرات آحاد

     

 السؤال الثاني: مثِّل العدد على المعداد واقرؤه:

 
 السؤال الثالث: اكتب العدد المطلوب في المكان المحدد:

 العدد بالرموز العدد بالكلمات
  وستون ألفا  وتسعمائةثمانية 

 48658 
  خمسة وثلثون ألفا  وأربعمائة وثلثون

  تسعون ألفا  وستة عشر

 السؤال الرابع: اكتب عددان أحدهما زوجي والآخر فردي وكل  منهما يتكون من خمسة منازل.
……………………………………………………………………………………… 

  

64325 90158 42080 
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 الموسعة: القيمة المنزلية والصورة الثالثالدرس 

 السؤال الأول: اكتب قيمة الرقم المُشار إليه بالسهم في الأعداد التالية:
8056 - 62385 - 97482 - 54020 
                    

………  ………  ………  ……… 
 

74852 - 9782 3 - 2011 5 - 2119 4 
                  

………  ………  ………  ……… 

 ا بين القوسين:الإجابة الصحيحة مم  السؤال الثاني: اختر 
 [ 50000 - 5 - 5000 - 500 ] ( =5)   الرقم  قيمة25237  (1
 [ 90000 - 9000 - 9 - 90 ] ( =9)   الرقم قيمة 23093  (2

 [ 40000 - 400 - 4 - 4000 ] ( =4)  الرقم  قيمة 68415  (3

 [ 10000 - 1000 - 100 - 1 ] ( =1)  الرقم  قيمة 13564  (4

 [ 70000 - 70 - 7000 - 700 ] ( =7)  الرقم  قيمة 27263  (5

 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الثالث: ضع علمة )

 (.600هي ) 89763في العدد  6قيمة الرقم  )    (  (1

 (.400هي ) 75438في العدد  4قيمة الرقم  )    (  (2

   (.55555العدد )ثابتة في  5قيمة الرقم  )    (  (3

 (.70000) 73659في العدد  7قيمة الرقم  )    (  (4

ن: 7،6،  9،  3،  5السؤال الرابع: من الأرقام )   ( كوِّ
 = …………… منازل   5أكبر عدد من  (1

 ……………منازل  =  5أصغر عدد من  (2
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 ( وأكمل: 75418السؤال الخامس: تأمل العدد ) 
 منازل.…………… عدد منازل العدد  (1

 …………….رقم العشرات في العدد هو  (2

ن أصغر عدد مكون من  (3  ……………منازل  5من أرقام العدد كوِّ

ن أكبر عدد مكون من  (4  ……………منازل  4من أرقام العدد كوِّ

 …………… هي  7 للرقمالقيمة المنزلية  (5

 ……………وقيمته …………… يمثل أصغر منزلة هو الرقم الذي  (6

 …………… وقيمته ……………  الرقم الذي يمثل أكبر منزلة هو  (7

 : اكتب الصورة الموسعة:السادسالسؤال 

1) 35768  ………… + ………… + ………… = ………… + ………… + 

2) 95014  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… = 
3) 27777  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  
4) 40000  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  

5) 99999  ………… + ………… + ………… + ………… + ………… =  

 : اكتب العدد بالصورة المختصرة:السابعالسؤال 

 ……………آحاد الألوف =  8عشرات و 3عشرات الألوف و  8مئات و  6آحاد +  5 (1

 ……………عشرات الألوف =  8+  300آحاد الألوف +  9+  50أحاد +  4 (2

 = …………… 90000آحاد +  7آحاد الألوف +  3مئات +  7+  20 (3

 = …………… 40000مئات +  6+  7آحاد الألوف +  4+  10 (4

 : اكتب عددا  واحدا  مكونا  من خمس منازل:الثامنالسؤال 

 ……………      4 هرقم عشرات (1

 ……………  رقم مئاته ضعفي رقم عشراته (2
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 …………… 7 = مجموع الأرقام في المئات وآحاد الألوف وعشرات الألوف (3

 ……………    = رقم الألوف  هرقم آحاده = رقم عشرات (4
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 الدرس الرابع: مقارنة الأعداد وتقريبها

 (  استعن بخط الأعداد وقرِّب حسب المطلوب:1 السؤال الأول:

 
 بالتقريب إلى أقرب مئة فإن:

 أقرب إلى العدد ...............  470العدد 
 ................أقرب إلى العدد  420العدد 

 
 (  لاحظ خط الأعداد وقرِّب حسب المطلوب:2

 

 
 أقرب إلى العدد .............. 8300العدد   بالتقريب إلى أقرب ألف فإن :
 أقرب إلى العدد .............. 8600العدد                                

  :> ، = ( في               لتصبح العلقة صحيحةالسؤال الثاني: ضع إشارة ) < ، 

6326  44198   89286  89268 

94008  49008   3000  +5  3005 

 :المقارنةالسؤال الثالث: أكمل الرقم المناسب الذي يحقق صحة 

         +5000 = 85000 

568       .7 < 9568 7 

48590 > 590    4 

400 
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 الأعداد التالية:: رتِّب رابعالسؤال ال

 
 35200 - 35600 - 34759 - 34642 تصاعديا :

 ………  ………  ………  ……… 

 42322 - 8000 - 65523 - 57311 تصاعدياً: 

 ………  ………  ………  ……… 

 
 93008 - 87400 - 82620 - 94360   تنازليا : 

 ………  ………  ………  ……… 

 21100 - 23465 - 2554  - 16201 تنازلياً: 

 ………  ………  ………  ……… 

 
: صل بين العدد في العمود الأول والعدد التالي له في العمود الثاني الخامسالسؤال   

99690  36715 

15247  96001 
96002  99689 
36716  15246 
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 الدرس الخامس: الأنماط العددية

 السؤال الأول: أكمل المتتاليات التالية:

1) 4000 ، 5000 ، 6000 ، ……… ، ……… ، ……… 

2) 19620 ، 19630 ، 19640  ، ……… ، ……… ، ……… 

3) 772 5 ، 773 5 ، 774 5  ، ……… ، ……… ، ……… 

4) 43921 ، 43821 ، 43721 ، ……… ، ……… ، ……… 

 السؤال الثاني: أكمل النمط:

1) 32100 ، 2200 3 ، 2300 3 ، ……… ، ……… 

2) 94500 ، 95500 ، 96500 ، ……… ، ……… 

3) 3210 4 ، 3220 4 ، 3230 4 ، ……… ، ……… 

4) 4720 ، 4620 ، 4520 ، ……… ، ……… 

5) 16520 ، 26530 ، 36540 ، ……… ، ……… 

6) 26000 ، 26200 ، 26400 ، ……… ، ……… 

7) 83056 ، 73056 ، 63056 ، ……… ، ……… 

 السؤال الثالث: أكمل النمط:

8140 ، 8240 ، 8340 ، ……… ، ……… ، ……… ، 8740 

45510 ، 45520 ، 45530 ، ……… ، ……… ، ……… ، 45570 

66872 ، 56872 ، 46872 ، ……… ، ……… ، ..........   


